
Ressort: Lifestyle

Umfrage: Gutes Benehmen für Mehrheit der Singles auch heute noch zeitgemäß

Berlin, 26.07.2013, 09:00 Uhr

GDN - Für die überwiegende Mehrheit aller deutschen Singles sind laut der Umfrage einer Online-Partnervermittlung gute Manieren
Ã la Knigge auch heute noch zeitgemäß. In der Erhebung des Unternehmens Parship sagten 79 Prozent der Männer und 78 Prozent
der Frauen, dass gute Manieren niemals aus der Mode kommen würden. 

Für rund 13 Prozent der männlichen Singles ist gutes Benehmen in Zeiten von Emanzipation und Gleichberechtigung aber keine reine
Männersache. Ihrer Meinung nach können auch Frauen dem Mann heutzutage durchaus die Tür aufhalten. Von den weiblichen
Befragten stimmt sogar jede Fünfte (20 Prozent) dieser Aussage zu.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-18419/umfrage-gutes-benehmen-fuer-mehrheit-der-singles-auch-heute-noch-
zeitgemaess.html
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